
 
  

 

GREEN YOUTH EMPOWER Projekt  

Nemzetközi Partnertalálkozója Újszilváson  
 

A GREEN YOUTH EMPOWER Projekt 3. nemzetközi partnertalálkozójára Újszilváson került sor 2023. 

június 26-29-én, kétnapos aktív szakmai programmal június 27-28-án - , melyen hét országból érkező 

13 külföldi résztvevő volt jelen,  és a helyi emberek is részt vettek a programokban. A házigazda 

Újszilvás Község Önkormányzata gondoskodott a vendégek szállásáról, ellátásáról és a szakmai 

program összeállításáról és megvalósításáról – hasonlóan a többi projekttalálkozó kivitelezéséhez. 

 

A program központi témája a „Helyi zöld energia – mit tudunk kínálni?” volt, összhangban a 

pályázati anyag 3. munkacsomagjával.  

 

Az ülést Dr. Petrányi Csaba, Újszilvás polgármestere nyitotta meg, aki bemutatta a települést és a 

legújabb fejlesztéseket, beszélgetést is folytatva a résztvevőkkel. 

 

A szakmai programot „Az EU stratégiái/akciói/programjai által elfogadott zöld stratégiák bemutatása 

a zöld átmenettel és a fiatalok részvételével kapcsolatban” című előadás vezette be, melynek során 

több kapcsolódó témakör aktuális kérdéseinek felvázolására került sor dia formátumú 

prezentációval. Az alábbi témák kerület vázlatos bemutatásra 74 dián: 

• Globális kihívások • Klímaváltozás • EU-akciók • A polgárok részvétele • Európai Éghajlati Paktum 

• Európai zöld megállapodás • Következő generációs EU Program • Nemzeti helyreállítási és 

rezilienciatervek • Az EU ifjúsági stratégiája • Az ifjúság éve 2022 • Európai ifjúságpolitikai 

kezdeményezések • Konferencia Európa jövőjéről. 

 

Vita és megbeszélés: a „Helyi zöld erő” című szekcióban a projektpartnerek - akik erre a feladatra 

felkészültek - bemutatták saját lehetőségeiket a helyi zöld erőforrások felhasználását illetően, 

figyelemmel a fenntartható jövő megteremtésére. 

 

A házigazda Újszilvás Község Önkormányzata dia prezentációval mutatta be saját települési  

zöldenergia-programjainak fejlesztését, és az eredményeket kérdések-válaszok formájában vitatták 

meg a jelenlévők a település polgármesterével. 

Újszilvás „Legjobb Gyakorlatai” prezentációs formátumban is bemutatásra kerültek, összefoglalva a 

különböző felhasznált megújuló energiaforrásokat, valamint azokat az önkormányzati 

munkaprogramokat, amelyek munkahelyeket teremtettek és hozzájárultak a helyi munkaerő 

fenntartásához és az életkörülmények fejlesztéséhez. 

 

Egy ’generációk közötti műhelymunkára’ is sor került, melynek keretében a résztvevők konkrét 

kérdések megválaszolásával fejtették ki véleményüket az európai zöld-átmenet kérdéskörében. 

 

A külföldi résztvevők látogatást tettek az Újszilvási Általános Iskolában, ahol az iskola igazgatója és 

tanára bemutatta az iskola néhány olyan speciális tevékenységét, amelyek a környezeti és zöld-

energia megtakarítási programokhoz és politikához kapcsolódnak. Bemutattak néhány korábbi 



sikeres uniós projektet, melyekben az iskola is részt vett: ERASMUS+, ENERGY@SCHOOL (Közép-

Európai Interreg Program). 

A nemzetközi csapat tanulmányi látogatáson vett részt a projekt tárgyához kapcsolódó helyi 

önkormányzati létesítmények megtekintésére: uszoda, naperőmű, geotermikus fűtési rendszer, 

továbbá helyi munkaprogramok: gyümölcsös, gyümölcslé gyártás stb. 

 

A résztvevők további program keretében meglátogattak több helyi céget és vállalatot, amelyek 

mint a „legjobb gyakorlatok” szerepeltek a helyi vállalkozások különböző akcióinak ismertetéséhez, 

bemutatva néhány sikertörténetet, amelyek a fenntartható és zöld jövő révén javítják a helyi fiatalok 

pozícióját, és motiválják őket az együttműködésre: FERZOL Kft. (lemezfeldolgozó), Bolyhos Pálinka 

üzem, valamint Peng Farm.  

 

Szabadidős program során a külföldi résztvevők megtekintették Budapest főváros várnegyedét. 
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